RGOIV 2014 – III. kategória
Feladatok, pontozások és megoldások
1. Feladat: Olvassa be a két forrásfájlt! (3 pont)
· 1 pont: változók és tömbök létrehozása
· 2 pont: fájlok beolvasása a tömbökbe

2. Feladat: Listáztassa ki képernyőre, hogy inputban megadható nevű megfigyelő, inputban megadható állatot milyen időpontokban látott! (4 pont)
· 1 pont: inputok létrehozás és kezelése
· 3 pont: algoritmus (ciklus, tömb címzése másik tömbbel, helyes feltétel)
Megoldás
	Robi – Róka
	8
	46
	51

	9
	1
	55

	9
	5
	11

	9
	17
	10

	9
	18
	4

	9
	38
	3

	10
	4
	33

	10
	16
	56

	10
	37
	12

	10
	54
	0

	10
	54
	19

	11
	1
	30

	11
	6
	14

	11
	9
	57

	11
	13
	8

	11
	13
	49

	11
	21
	28

	11
	41
	57

	11
	42
	36



	Feri – Róka 
	8
	56
	3

	9
	1
	52

	9
	7
	55

	9
	22
	40

	9
	28
	20

	9
	32
	20

	9
	32
	51

	9
	53
	16

	10
	0
	30

	10
	7
	52

	10
	12
	49

	10
	25
	46

	10
	32
	50

	10
	38
	33

	10
	41
	46

	10
	49
	46

	10
	54
	39

	11
	25
	39

	11
	31
	42



	Jani – Róka 
	8
	47
	11

	9
	1
	6

	9
	9
	7

	9
	19
	14

	9
	34
	35

	9
	44
	57

	9
	54
	12

	10
	1
	4

	10
	1
	50

	10
	2
	25

	10
	7
	57

	10
	21
	19

	10
	34
	29

	10
	45
	45

	11
	1
	20

	11
	9
	28

	11
	15
	3

	11
	17
	39

	11
	27
	5

	11
	32
	53

	11
	37
	52

	11
	38
	41

	11
	44
	24

	
	
	



	Luca – Róka 
	8
	50
	57

	8
	51
	51

	8
	52
	42

	9
	2
	21

	9
	19
	32

	9
	26
	21

	9
	35
	37

	9
	40
	24

	9
	42
	14

	9
	45
	59

	10
	22
	30

	10
	26
	37

	10
	35
	43

	10
	40
	51

	10
	43
	24

	10
	47
	9

	10
	48
	46

	10
	49
	28

	10
	57
	28

	10
	59
	8

	11
	5
	19

	11
	8
	23



	Huba – Róka 
	8
	57
	48

	9
	10
	1

	9
	11
	10

	9
	20
	15

	9
	21
	14

	9
	25
	52

	9
	41
	36

	9
	57
	4

	9
	58
	53

	10
	12
	4

	10
	17
	20

	10
	19
	13

	10
	19
	30

	10
	56
	31

	11
	12
	7

	11
	23
	4

	11
	27
	12




	Robi – Nyúl 
	8
	55
	8

	8
	55
	48

	9
	3
	36

	9
	6
	7

	9
	15
	1

	9
	15
	21

	9
	16
	27

	9
	24
	14

	9
	29
	14

	9
	43
	42

	9
	52
	12

	9
	57
	47

	10
	7
	2

	10
	10
	56

	10
	24
	24

	10
	30
	53

	10
	30
	58

	10
	31
	28

	10
	50
	52

	10
	55
	17

	11
	1
	3

	11
	16
	5

	11
	26
	16

	11
	30
	19

	11
	35
	34



	Feri – Nyúl 
	8
	48
	52

	8
	50
	34

	9
	6
	32

	9
	14
	25

	9
	28
	0

	9
	29
	32

	9
	37
	48

	9
	39
	15

	9
	42
	17

	9
	49
	8

	9
	49
	41

	10
	6
	14

	10
	22
	24

	10
	25
	56

	10
	28
	19

	10
	40
	28

	10
	45
	3

	10
	46
	50

	10
	51
	11

	10
	59
	55

	11
	2
	53

	11
	18
	55

	11
	19
	49

	11
	20
	8

	11
	42
	41

	11
	43
	4



	Jani – Nyúl 
	8
	56
	50

	9
	13
	9

	9
	25
	23

	9
	31
	1

	9
	33
	51

	9
	48
	28

	9
	50
	32

	9
	58
	0

	10
	3
	27

	10
	14
	21

	10
	18
	38

	10
	18
	48

	10
	22
	50

	10
	29
	55

	10
	39
	57

	10
	42
	54

	10
	52
	26

	10
	57
	55

	11
	5
	16

	11
	20
	30

	11
	23
	59

	11
	29
	46

	11
	36
	55

	11
	41
	18



	Luca – Nyúl
	8
	53
	37

	8
	57
	7

	9
	9
	26

	9
	11
	47

	9
	31
	8

	9
	47
	15

	9
	51
	4

	9
	55
	48

	9
	59
	41

	10
	2
	45

	10
	9
	29

	10
	15
	20

	10
	35
	26

	10
	36
	47

	10
	52
	34

	11
	3
	5

	11
	7
	1

	11
	10
	48

	11
	15
	33

	11
	23
	23

	11
	28
	12

	11
	33
	15

	11
	40
	6


 
	Huba – Nyúl 
	8
	54
	2

	9
	31
	24

	9
	36
	42

	9
	46
	43

	9
	51
	21

	9
	56
	31

	10
	5
	1

	10
	16
	24

	10
	19
	49

	10
	27
	4

	10
	39
	2

	10
	52
	52

	10
	59
	19

	11
	4
	13

	11
	7
	8

	11
	34
	16

	11
	44
	35






3. Feladat: Készítsen szétválogatás alprogramot, amely 5 darab, megfigyelő_neve.txt módon elnevezett fájlba rekonstruálja a megfigyelők eredeti jegyzőkönyveit. Ezek az időpontot leíró és a látott állatot tartalmazó bejegyzésekből álljanak. (4 pont)
· 2 pont: algoritmus (ciklus, összetett feltétel)
· 2 pont: eredmény fájlok létrehozása és adatok beillesztése
Megoldás








4. Feladat: Ki látott ugyanannyi nyulat, mint rókát? (4 pont)
· 2 pont: személyenkénti nyúl és róka szám meghatározása
· 2 pont: azonos mennyiség megtalálása, ha van (feltételes keresés)
Megoldás: Huba látott annyi nyulat, mint rókát, mégpedig 17 db-ot.
	Robi – Róka
19 db
	Feri – Róka
19 db
	Jani – Róka
23 db
	Luca – Róka
22 db
	Huba – Róka
17 db

	Robi – Nyúl
25 db
	Feri – Nyúl
26 db
	Jani – Nyúl
24 db
	Luca – Nyúl
23 db
	Huba – Nyúl
17 db



5. Feladat: Mekkora volt a legnagyobb nyúl nélküli rókasorozat számossága a jegyzőkönyvben? (4 pont)
· 2 pont: róka sorozatok elejének és végének meghatározása, ha van
· 1 pont: a sorozatban található rókák megszámlálása
· 1 pont: maximum keresés
Megoldás: 7 róka, mégpedig 9:17:10 – 9:22:40 között.

6. Feladat: Mikor telt el a leghosszabb idő nyúl megfigyelése nélkül? 
(kezdő és záró időpont) (6 pont)
· 2 pont: az előző feladat átalakítása
· 1 pont: kezdő és záró időpontok elmentése
· 2 pont: időtartam meghatározása
· 1 pont: maximum keresés, ha van  (feltételes keresés)
Megoldás: A 09:16:27 – 09:24:14 intervallumban, mégpedig 7:47 telt el.

7. Feladat: Előfordult-e, hogy mindenki látott nyulat úgy, hogy közben nem jött róka? Először mikor? (4 pont)
· 2 pont: mindenki látott nyulat sorozatok meghatározása, ha van ilyen
· 1 pont: rókamentes szakaszok meghatározása, van ilyen
· 1 pont: az első meghatározása és az eredmény megjelenítése
Megoldás: Igen előfordult, először a 9:29:14 – 9:31:24 intervallumban.


8. Feladat: Írassa ki az öt leghosszabb rókamentes időszakot csökkenő sorrendben (Kezdő időpont, záró időpont és hossz másodpercben.)! (6 pont)
· 2 pont: rókamentes sorozatok meghatározása, ha van (feltételes keresés)
· 1 pont: kezdő és záró időpontok tárolása
· 1 pont: időtartam meghatározása másodpercben
· 2 pont: kapott sorozat rendezése
Megoldás:
	09:45:59 - 09:53:16
	437sec

	10:26:37 - 10:32:50
	373sec

	09:11:10 - 09:17:10
	360sec

	11:32:53 - 11:37:52
	299sec

	11:27:12 - 11:31:42
	270sec




9. Feladat: Mikor fordult elő utoljára pontosan két róka után pontosan két nyúl (kezdő időpont, záró időpont)? (4 pont)
· 2 pont: feltételes keresés 4 elem előreolvasásával
· 2 pont: időpontok tárolás és az eredmény megjelenítése
Megoldás: 11:41:57 – 11:43:04 intervallumban.
	11:
	41:
	57
	
	roka

	11:
	42:
	36
	
	roka

	11:
	42:
	41
	
	nyul

	11:
	43:
	4
	
	nyul



Jani.txt
8 47 11 roka

8 56 50 nyul

9 1 6 roka

9 9 7 roka

9 13 9 nyul

9 19 14 roka

9 25 23 nyul

9 31 1 nyul

9 33 51 nyul

9 34 35 roka

9 44 57 roka

9 48 28 nyul

9 50 32 nyul

9 54 12 roka

9 58 0 nyul

10 1 4 roka

10 1 50 roka

10 2 25 roka

10 3 27 nyul

10 7 57 roka

10 14 21 nyul

10 18 38 nyul

10 18 48 nyul

10 21 19 roka

10 22 50 nyul

10 29 55 nyul

10 34 29 roka

10 39 57 nyul

10 42 54 nyul

10 45 45 roka

10 52 26 nyul

10 57 55 nyul

11 1 20 roka

11 5 16 nyul

11 9 28 roka

11 15 3 roka

11 17 39 roka

11 20 30 nyul

11 23 59 nyul

11 27 5 roka

11 29 46 nyul

11 32 53 roka

11 36 55 nyul

11 37 52 roka

11 38 41 roka

11 41 18 nyul

11 44 24 roka




image4.emf
Luca.txt


Luca.txt
8 50 57 roka

8 51 51 roka

8 52 42 roka

8 53 37 nyul

8 57 7 nyul

9 2 21 roka

9 9 26 nyul

9 11 47 nyul

9 19 32 roka

9 26 21 roka

9 31 8 nyul

9 35 37 roka

9 40 24 roka

9 42 14 roka

9 45 59 roka

9 47 15 nyul

9 51 4 nyul

9 55 48 nyul

9 59 41 nyul

10 2 45 nyul

10 9 29 nyul

10 15 20 nyul

10 22 30 roka

10 26 37 roka

10 35 26 nyul

10 35 43 roka

10 36 47 nyul

10 40 51 roka

10 43 24 roka

10 47 9 roka

10 48 46 roka

10 49 28 roka

10 52 34 nyul

10 57 28 roka

10 59 8 roka

11 3 5 nyul

11 5 19 roka

11 7 1 nyul

11 8 23 roka

11 10 48 nyul

11 15 33 nyul

11 23 23 nyul

11 28 12 nyul

11 33 15 nyul

11 40 6 nyul
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Robi.txt


Robi.txt
8 46 51 roka

8 55 8 nyul

8 55 48 nyul

9 1 55 roka

9 3 36 nyul

9 5 11 roka

9 6 7 nyul

9 15 1 nyul

9 15 21 nyul

9 16 27 nyul

9 17 10 roka

9 18 4 roka

9 24 14 nyul

9 29 14 nyul

9 38 3 roka

9 43 42 nyul

9 52 12 nyul

9 57 47 nyul

10 4 33 roka

10 7 2 nyul

10 10 56 nyul

10 16 56 roka

10 24 24 nyul

10 30 53 nyul

10 30 58 nyul

10 31 28 nyul

10 37 12 roka

10 50 52 nyul

10 54 0 roka

10 54 19 roka

10 55 17 nyul

11 1 3 nyul

11 1 30 roka

11 6 14 roka

11 9 57 roka

11 13 8 roka

11 13 49 roka

11 16 5 nyul

11 21 28 roka

11 26 16 nyul

11 30 19 nyul

11 35 34 nyul

11 41 57 roka

11 42 36 roka
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Feri.txt


Feri.txt
8 48 52 nyul

8 50 34 nyul

8 56 3 roka

9 1 52 roka

9 6 32 nyul

9 7 55 roka

9 14 25 nyul

9 22 40 roka

9 28 0 nyul

9 28 20 roka

9 29 32 nyul

9 32 20 roka

9 32 51 roka

9 37 48 nyul

9 39 15 nyul

9 42 17 nyul

9 49 8 nyul

9 49 41 nyul

9 53 16 roka

10 0 30 roka

10 6 14 nyul

10 7 52 roka

10 12 49 roka

10 22 24 nyul

10 25 46 roka

10 25 56 nyul

10 28 19 nyul

10 32 50 roka

10 38 33 roka

10 40 28 nyul

10 41 46 roka

10 45 3 nyul

10 46 50 nyul

10 49 46 roka

10 51 11 nyul

10 54 39 roka

10 59 55 nyul

11 2 53 nyul

11 18 55 nyul

11 19 49 nyul

11 20 8 nyul

11 25 39 roka

11 31 42 roka

11 42 41 nyul

11 43 4 nyul




image2.emf
Huba.txt


Huba.txt
8 54 2 nyul

8 57 48 roka

9 10 1 roka

9 11 10 roka

9 20 15 roka

9 21 14 roka

9 25 52 roka

9 31 24 nyul

9 36 42 nyul

9 41 36 roka

9 46 43 nyul

9 51 21 nyul

9 56 31 nyul

9 57 4 roka

9 58 53 roka

10 5 1 nyul

10 12 4 roka

10 16 24 nyul

10 17 20 roka

10 19 13 roka

10 19 30 roka

10 19 49 nyul

10 27 4 nyul

10 39 2 nyul

10 52 52 nyul

10 56 31 roka

10 59 19 nyul

11 4 13 nyul

11 7 8 nyul

11 12 7 roka

11 23 4 roka

11 27 12 roka

11 34 16 nyul

11 44 35 nyul
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